

大家好，关于小学四年级冒险作文很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于小学四年级冒险作文怎么写的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [五年级第六单元作文神奇的探险之旅的好词好句](#)
2. [冒险小虎队书籍梗概作文400](#)
3. [探险作文450字](#)
4. [七个小矮人探险作文](#)

五年级第六单元作文神奇的探险之旅的好词好句

好词

铤而走险孤注一掷危在旦夕

千钧一发飞沙走石崎岖不平

人迹罕至荒无人烟无边无际

不可思议难以置信无法预测

葬身海底一惊一乍全力追击

筋疲力尽离奇古怪轻而易举

滔滔白浪响声轰鸣惊心动魄

恍如隔世奇珍异宝翻来覆去

好句

1.船随着水流的速度向前冲，突然，船拐了个弯，进入一个漆黑的山洞，里面伸手不见五指，时而还会响起恐怖的蝙蝠叫声。

2.突然一声巨吼，灌木丛中扑出一只大个的东北虎，张着利牙，竖着尾巴，猛地向他扑去。

冒险小虎队书籍梗概作文400

我相信，我们班大多数人都看过《冒险小虎队》，甚至有人连全套都买了。由此可见《冒险小虎队》这本书是多么受欢迎。由于这本书畅销太快，叔叔们又开始编写新的《冒险小虎队》。

我读了《冒险小虎队》全本以后感想很多。碧吉、路可和帕特里克组成了小虎队。这三个小侦探到世界各地去度假，度假时还会有许多困难：《死亡海岸》、《法老王的诅咒》、《机器骑士》……给他们带来了许多难题，可是他们不怕，他们用自己聪敏而机智，努力思考，解决重重困难。这样，不管多么大的困难，他们都不放在眼里。我想：“要是我有这样的本事就好了，我可以认认真真地做作业，遇到不懂的题目，要多问，多想，多动脑筋，多思考。只要保持这五个“多”，不管多么难的问题，都有它自己的答案。所以我们要学会动脑筋，不要不懂就问别人，不要因自己做不来而急躁，烦恼。有人说只有——心向上，困难就不再有了。

探险作文450字

童年的探险在我美好的童年中，爱探险的我去过许多地方，竹林、池塘、屋顶……

在童年的探险中，最令我难忘的是那次去屋顶。

在五岁的时候，我暑假天天在围棋俱乐部下棋。利用中午休息的时间，我和汝业成把围棋俱乐部的每一个角落都探险过了，唯独屋顶没有去过。我们整日都想去屋顶探险，想得神情恍惚。可是通往屋顶的们却一直紧紧地关着。

偶尔有一天，我路过走廊，不经意看看了一眼那扇通往屋顶的们。那扇门居然打开了。见状，我急忙喊：“汝业成，快过来！”汝业成迅速地跑过来。“你看，门开了。”我说。“那我们到屋顶去探险吧！汝业成激动地说。

于是，我们向上走去。突然汝业成停了下来，对我说：“如果上面有鬼的话，我们是不是应该拿些防身武器啊”！“对呀”！我说道。我们急忙去拿了两根木棍，紧紧地握在手中。为了不惊动“鬼”，我们蹑手蹑脚地走在木梯上，可是木梯却发出嘎嘎的声响，把“鬼”惊动了，吓得我冒出一身冷汗。

忽然，一道强烈的光照进来了。“到屋顶喽！”我按捺不住心中的激动大声喊道。汝业成悄悄地告诉我：“做好‘战斗’准备，小心‘鬼’来袭”。我给他打了个OK的手势。汝业成率先冲上屋顶，朝左抡了一次棍，我冲上屋顶也抡了一次棍。

原来没有人啊！我们俩松了口气，将棍子扔了。屋顶上长出了一些野花和野草，一只只小鸟在屋顶蹦来蹦去，见到我们便飞走了，还有几盆向日葵。我们走到屋顶的边缘，我从上向下看，我吓死了，从上向下看太恐怖了，但一会儿我就不怕了。

我看见来来往往的车辆密密麻麻的，行人就像蚂蚁一样，一片热闹的景象。我们扔了几朵花下去，正好落在一位小朋友的头上，他吃惊地问妈妈：“天上会下花雨吗？”他妈妈说：“会！”我们吩咐大笑，笑得肚子都痛了。我们又在楼顶玩起卡片来，你输了，我赢了，……玩得不亦乐乎！

在这欢笑声中我们不知不觉地度过了半个小时。突然，一声关门声打破了我们的欢愉，我呆了几秒钟，忽然明白发生了什么事。我说“下面的门关上了！”汝业成说：“我们出不去了！”我们飞奔下楼，猛力敲着门，但无人响应，我们差点儿哭出来。

幸亏在下午上课的时候，老师发现我们不在，于是去找我们，听见了敲门声，使用钥匙将门打开，并放我们出来，告诫我们不要再去了。

这次探险真够惊险的，如果教师不发现我和汝业成，那我们只能在那儿睡觉了。

七个小矮人探险作文

玩完创极速光轮，我们又去排的队。

还在排队的时候，人们在玩七个小矮人过山车时发出的尖叫声就一阵接着一阵传入我的耳中，挠的我心里痒痒的，恨不能立刻跨上过山车，在矿道中寻宝探险。等了好久，走走停停，拐了五六个弯，终于轮到我们的“探险”了！

我兴高采烈地跨上过山车，工作人员帮我们系上了安全带，七个小矮人过山车就是一个小的过山车，不一会儿，矿车慢慢开动了，它慢慢爬过陡峭的山坡，然后突然在来一个下坡，左右摆动，进了一个山洞，继续向下，路上可以看到小矮人在挖矿，他们一边唱歌一边挖矿，矿物有钻石、绿宝石等等，折射出闪亮的光芒。

这个过山车速度不是很快，没有那么吓人。令人兴奋的时刻就开始了！当矿车冲到最高处，沿斜坡下滑，奔驰在起伏的山峦之间然后到达矿井深处后，又缓缓攀上了一个山坡，并飞一般冲了下去，我能感受到风在耳边呼啸而过。我们张开双臂，大声喊叫，感受风的速度。

当矿车以飞快的速度冲出矿井的时候，我没料到它突然来了个急刹车，要不是系紧了安全带，我差点就要被甩出去了。正当我们左顾右盼寻找钻石时，它又突然极快地冲了出去，一直到终点才稳稳地停了下来，我们意犹未尽，因为相比创极速光轮，这个就是小儿科，要不是到了饭点，我们都想再玩一

关于小学四年级冒险作文，小学四年级冒险作文怎么写的介绍到此结束，希望对大

家有所帮助。